

好想你“枣博士”荣获中国驰名商标

11月29日,国家工商行政管理总局商标评审委员会公布了最新一批中国驰名商标名单,好想你枣业股份有限公司(以下简称“好想你公司”)的“枣博士”商标(类别及使用商品/服务:第29类,干枣)被认定为驰名商标。这是好想你公司继“好想你”之后,又一个荣获这一称号的商标。

本报记者 王军方

“枣博士”生产程序十分严格

好想你公司以红枣深加工工程技术研究中心为依托,联合中国农业大学、河北农业大学、郑州轻工业学院、河南农业大学等单位,结合红枣作为农产品的特点,不断进行原料的创新、配方的创新、生产工艺的创新、包装形式的创新、包装规格的创新,不断适应和引导消费者需求。

近年来,好想你公司开发的“枣博士”,以健康营养、口感好、个头大著称,是消费者馈赠佳品。

好想你公司董事长石聚彬说,公司化验室所有检验人员均有大专以上学历,并有一定的检验工作经验。“枣博士”在生产时,化验室开展的常规检验项目有水分、灰分、总糖、总酸、过氧化值、酸价、二氧化硫残留、淀粉酶活性、羟甲基糠醛、菌落总数、大肠菌群等项目。

“枣博士”成品每年至少两次接受质量技术监督局和卫生防疫站委托检验,取得质检和卫生检测报告,国家检测部门对公司产品随机进行市场监督抽查、专项抽查、风险抽查等。公司化验室按照QS(质量安全)认证的要求对每批成品微生物检验,理化指标抽检。“枣博士”检验标准以在质量技术监督局备案的企业标准和采用的国家标准为依据。生产用水每年两次抽样送市防疫站检测,确保符合国标饮用水标准。

供产销网络布局全国300个城市

起步于河南省新郑市的好想你公司,目前已由原材料、生产和销售区域主要集中在中部的区域性公司发展成为目前的全国性公司。

随着公司销售收入的增长以及产品结构的变化,公司的采购区域已由河南延伸到河北、山西、陕西、山东、新疆等全国几个主要的产

枣区,公司在各个区域建立起成熟的采购渠道,与各产枣区农户共赢共惠,树立了良好的品牌形象和声誉。公司根据不同产品对原材料品质的多样化需求,在不同区域合理安排所需红枣采购量。公司红枣采购区域的全国化布局既有利于满足产品对原材料品质的多样化要求,又有利于分散原材料采购风险。

公司由原来只在河南新郑生产扩展到在河南新郑、河北沧州、新疆若羌、新疆阿克苏4个地方布局生产基地,充分利用当地产枣区的原材料优势,就近生产,降低了运费与生产成本,并且保证了原材料与产品质量。

公司销售渠道由原来主要在河南等中部地区发展到目前在全国近300个城市布局,一些区域的销售渠道实现从无到有,从小到大的变化,目前在全国主要城市基本实现全面布局。

交通拥堵、停车难、消防隐患、导购以次充好 文化路科技市场四大乱象调查

在郑州文化路与东风路交叉口附近的中关大厦、电子大厦、赛博数码、百脑汇等电脑及耗材销售场所,统称为河南科技市场,现被称为河南科技园区。经过多年的发展,河南科技市场已成为河南乃至中原地区的行业龙头,被称为“中原硅谷”。然而业内人士称,由于区域改造升级停滞不前、产业定位传统低端而且不清晰,河南科技园区的传统优势难以实现升级换代。

近日,本报记者连续走访了赛博数码、百脑汇、创新大厦等,发现科技市场周边停车难、交通拥堵、噪音大、存在消防隐患及市场内导购欺瞒顾客等种种现象也是困扰科技市场发展的一大因素,以至一些规模较大的公司为维护公司形象开始搬离科技市场。

本报记者 杨宜锦 姚辉常/文 王银廷/图



科技市场电子大厦里回收和拼装电脑的商铺

现象一 交通拥堵成郑州“堵王”

在郑州提起河南科技市场,无论是公交车司机还是私家车主,无一例外都会摇头,因为:堵。K906一位司机说,科技市场这里算是郑州的“堵王”了,高峰期在这里堵上20分钟或半个小时是常态。他分析说,这里堵有三大原因,一是科技市场拉货的小推车随意在马路穿行;二是人行道被商业摊点及车辆停放占用,行人都拥上机动车道;三是人流量大。

记者在赛博数码门口看到,某电信运营商占了一多半人行道搞宣传,宣传人员站在剩余的人行道上向行人递名片。而在创新大厦路边,不少卖盗版碟的小商贩及成群拉客的导购员让本来拥堵的路更加难以通行。

现象二 停车难,难于上青天

据业内人士透露,科技市场内分布着三四千家商户,周末时人流量更是多达几万人。“卖场一个接一个地建了起来,但停车场却没能规划到位,因为停车我也没少拿罚单。”在科技市场上班11年的韩先生告诉记者。

在赛博数码大厦的停车场内,记者见车辆停放很是拥挤,一些车辆甚至顶住了另外一些车辆的屁股,使前面的车没有一点“活动筋骨”的余地。在一辆车的挡风玻璃上记者发现贴着一张便条,上面写着:“如您离开,请与车主联系。”

商户的乱停车也引来客户的“模仿”,但消费者如在科技市场乱停乱放有时还有被科技市场物业管理罚款的风险。12月2日,消费

者张先生把车停放在创新大厦院内,并交了4元停车费,开车时保安却说他乱停乱放,锁上了他的车,让其缴纳10元罚款才能开锁。无奈的张先生只好缴纳了10元罚款,而他向记者出示的罚款票据为一张盖着创新大厦保卫部公章的红色非正规票据。“保安有罚款的权力吗?”张先生对此很疑惑。

现象三 消防隐患多

在电子大厦内,记者见一些商户把物品摆放在人行道上。其中一家商户本来是两面临临着人行道,但只有一面开门,另一面由另一商户占用部分人行道,开出一间商铺。

“科技市场是宝地,‘寸土寸金’,大家多占一点是一点,而管理人员收租金,睁一只眼闭一只眼。”一位商户说。与商铺的“兴旺”相比,是消防设施的“衰落”。记者在科技市场里很少看到消防设施,即使有消防设施,也被商铺半遮半掩了。一旦出现紧急情况,后果难以预料。

现象四 导购以次充好欺骗消费者

只要是去过科技市场的消费者都会知道,科技市场导购多,而且“宰客”严重。

记者来到赛博数码一楼某专柜,一个小伙子介绍起某知名品牌电脑。当记者对某款电脑表现出一定的兴趣时,他就建议记者到4楼:“4楼有更多样品机。”记者随其上到4楼,看到更多样品机,但并不是专柜,而是8个品牌电脑的展销柜。小伙子极为热情地介绍多款电脑的优

势,当记者表示有意某款笔记本时,该销售人员表示这款他们店里没货,但有另外一款性价比比记者想要的那款更好,并极力向记者推荐该款笔记本,并表示:“我们会免费给你安装正版操作系统。”

一位业内人士此前已告诉记者,该知名品牌电脑的操作程序已经预装,不需要安装了。如果需要安装,就说明该电脑不是正品。

这位人士还说,导购介绍各款电脑的目的是想让消费者爱上更高层次的电脑。然而,一旦消费者把机型敲定了,导购拿来的却是原来低档的电脑。

本报驻县市区 记者联系方式

登封市	袁建龙 13838003513
新郑市、港区	王军方 15617779000
巩义市	孙庆辉 15937166196
新密市	王银廷 15515517751
荥阳市、上街区	王战龙 13838146001
中牟县	张辉 15837160606
金水区	王翠 13937128833
中原区	董占卿 15515528900
二七区	王菁 13939041818
管城区	杨宜锦 13526869286
惠济区	姚辉常 13838143050
经开区	王赛华 13203850566

巩义市工商出手“惩黑”

本报讯 10月下旬以来,巩义市工商局认真贯彻落实省工商局的工作部署,集中时间、集中精力、突出重点,组织开展了代号为“惩黑行动”的查处取缔无照经营专项执法活动,战果颇丰。

据悉,巩义市各工商所在当地党委、政府的领导下,坚持日常监管与专项执法相结合的原则,积极推行无照经营“网格化监管”模式,加大对重点领域、重点区域、重点行业和有不良记录企业的巡查频率和处罚力度;严格落实无照经营查处取缔责任制度和责任追究制度;严格把握政策,注重帮促结合,积极引导有条件的市场主体依法核准登记,纳入规范化管理。

截至目前,共查处无照经营户252户,其中涉及前置许可的无照经营户19户,立案查处50户,引导办证202户,有力地维护了公平公正的市场经济秩序和安定和谐的社会环境。

晚报记者 孙庆辉 通讯员 席旭红 赵云峰

郑州首座地下垃圾中转站建成使用

本报讯 12日,中原区首座在大型商场设施内利用商场地下一层空间建设的垃圾中转站建成并投入使用。据中原区城管局相关负责人说,该中转站位于中原路与秦岭路交叉口西北角,由企业投资,建成后交由政府市政部门进行中转站日常管理和垃圾清运。这座垃圾中转站是该区乃至全市首座地下新型环卫基础设施,为目前在建垃圾中转站选址难问题上开阔了视野。

晚报记者 董占卿

郑州首个社区消防器材体验中心成立

本报讯 12日,二七区大学路街道办在康桥华城社区为居民打造了郑州市第一个社区消防器材体验中心,使居民能更直接、更方便地掌握使用消防器材,以便防患于未然,周边居民乐于体验。

晚报记者 王菁 通讯员 王丽艳 于海利

租公寓让老人安度“改造期”

本报讯 昨日,冬日暖阳,惠济区江山路京广铁路交汇处一处公寓,老人围坐着下棋、聊天,其乐融融。老陈街道办事处下坡杨村要改造,村内老房要全部拆除。一些老人反映说:“我们都快80岁了,房东都不乐意租给我们,担心我们老在他们家。”于是,村里租下一处公寓让老人免费住,公寓设施齐全,深受老人欢迎。

晚报记者 姚辉常 通讯员 杨喜

经开质监严查公务用车

本报讯 经开质监分局为了加强和规范公务用车使用管理,采取随机抽查等方式对各科室公务用车使用情况进行检查。实行安全保证责任书制,将安全驾驶、文明驾驶等纳入局对驾驶员的考核范畴,确保了公车规范使用。

晚报记者 王赛华 通讯员 夏晖 李晶晶

二七区举办“道德讲堂”活动

本报讯 近日,二七区在长江东路小学举办“道德讲堂”活动。宣讲团先后讲述了用35年的爱心接力,照顾一位高位截瘫病人1万个日日夜夜的陇海大院爱心群体,一心只为群众办实事的社区党支部书记张爱竹等的动人事迹,听讲的居民深受感动。

晚报记者 王菁

中原区重击违法用地与违建

本报讯 昨日,记者从中原区城市管理行政执法局获悉,该局抽调精干力量,配合须水街道办事处及相关部门进行了集中整治,对该辖内白寨、庙王、须水等村5起违法建设进行拆除,拆除面积1000余平方米。

晚报记者 董占卿 通讯员 宋珂

紫荆路街道办冲刺年度任务

本报讯 2011年的各项工作已经进入“收官”阶段。目前,巩义市紫荆路街道办税源办与市税务征管分局人员一道冒着严寒,深入企业、商户做耐心细致的工作,尽最大努力在短期内完成年度税收征收任务。

晚报记者 孙庆辉 通讯员 吴会娟